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東京都議会第１回定例会報告

築地移転予算の修正案は否決！
成23年第１回都議会定例会が、３月11日に終了しました。閉会直後には、大規模な東北地方太平洋沖地震
が発生しました。被災された方々には、心よりお見舞いを申し上げます。

　都議会最終日、石原知事は四期目の出馬を表明しましたが、石原知事が引き続き都政に携わることになれば、都
政刷新の機会が失われることが懸念されます。
　私たち都議会民主党は、新たな都政のもと、都政改革に取り組んでいく所存です。都民の皆様の変わらぬご支
援・ご協力をお願い申し上げます。
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  石原知事、石原知事、
翻って出馬表明！翻って出馬表明！
 石原知事、
翻って出馬表明！

　都議会民主党は、築地市場移転について、移転予定地の安全性が確認さ
れていないことや関係者の合意も得られていないことから、強引な移転に
反対してきました。
　昨年10月の石原知事の豊洲移転宣言後も、地元・中央区からの要望が提
出されたことや水産仲卸業者の総代選で移転反対派が過半を占めたことな
どの経過を踏まえれば、関係者の合意が得られているとは言い難い状況に
あります。また、都は、土壌汚染対策工事を実施しても、法律に基づく区
域指定が解除されないことを認めています。築地地区のまちづくりについ
て、都は「築地の場外と場内とが一体となって育んできた食文化の拠点と
しての活気と賑わいの継続という観点から地元区などと協議する」と踏み
込みましたが、納得できる内容ではありませんでした。
　これらのことから、都議会民主党は、市場会計から豊洲市場関連経費の
一部を削除する修正案を提案しましたが、予算特別委員会では18対20で修
正案が否決され、都議会本会議で、63対62で知事原案が可決されました。

　都は、景気が持ち直しつつ
あるものの、引き続き厳しい
雇用情勢などに対応するた
め、若年層への就職サポート
や円高で経営が苦境にある中
小企業への支援など、都民が
抱える不安への取り組みを強
める予算を編成しました。
　都議会民主党は、なかなか短縮されずに延びている
救急搬送時間への対応や、木造住宅密集地域の耐震化
推進、緊急輸送道路沿道以外の分譲マンション建替支
援など都民福祉の向上のため、更に取り組むべき課題
があると指摘するとともに、都民に事業成果を積極的
に示していくべきと求めました。
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関係者の合意なき
築地市場豊洲移転に反対！

新年度予算で、都民の命と
生活を守る更なる取組みをPick Up
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ご意見・ご要望をお寄せ下さい

緊急輸送道路沿道建築物
耐震診断を義務化

就職氷河期に新事業創設
未内定者の正規雇用の促進を

Topics 1 Topics 2

m就職氷河期と言われる中、東京
都は、新たに未就職卒業者緊急サ
ポート事業を立ち上げます。これ
は、優れた人材を求める中小企業
と、中小企業に目がいかない学生
とのミスマッチを解消するもの
で、企業と学生とのマッチングや職業体験を通じた上で、正規雇用
化を促進するものです。
　また、高校生の就職活動では、進路指導教員への支援が重要であ
り、都議会民主党の質問に、都も「進路指導者向けセミナーの開催
など、学校現場と密接に連携して取り組む」と約束しています。

m建築物の耐震診断・改修の実施は、現行の耐震改修促進法では努
力義務にとどまり、所有者の意思に委ねられていることから、対策
の進展には限界があり、耐震化は進んでいません。
　今定例会では、特定緊急輸送道路の指定、その沿道建築物の所有
者に対する耐震診断の実施義務、耐震改修等の実施の努力義務、耐
震化に要する費用の助成などを内容とする「東京における緊急輸送
道路沿道建築物の耐震化を推進する条例」が可決されました。
　都議会民主党は、建築物の耐震化については、その対象を限定せ
ずに進めるべきと考えてはいますが、この条例を、建築物の耐震化
促進に向けた施策として、これまでより一歩踏み込んだ内容となっ
ているものと、一定の評価をしています。

 石原知事、
翻って出馬表明！

増子ひろき都議
予算委員会締め括り総括質疑に立つ！！
s平成23年度予算案の審議にあたって、増子ひろき議員が予算審査特別委員会におい
て、133分にわたる締め括り総括質疑を行いました。以下、その概要をお知らせします。

 １  東京の自治について
　首都としてまた広域自治体としての東京都
のあり方について、また都民満足度を考えた
制度改革や行政の在り方を質しました。

 ２  新しい公共について
　市民公益税制などの寄付の促進やNPO団
体への支援などについて質しました。

 ３  景観行政について
　街並み景観づくり制度、東京歴史まちづく
りファンドによる取り組み、また日本橋再生
に向けて、三環状道路の完成や交通需要マネ
ジメントを前提に道路投資、道路行政、都市
景観、まちづくりの観点から、首都高速都心
環状線の撤去について検討を求めました。

 ４  伊豆・小笠原諸島航路について
　安定的な島嶼航路確保や港湾整備、新船建
造の検討などを求めました。

 ５  水循環について
　国の八ッ場ダム再検証にあたって、最新の
水需要予測データを提供すべきこと、豪雨対
策のために雨水浸透ますなど雨水流出抑制対
策を行うことなどを求めました。

 ６  自動二輪車対策について
　自動二輪車の駐車場が絶対的に不足してい
るため、区市町村に働きかけるべきことや助
成制度の拡充することなどを求めました。

 ７  医療行政について
　救急搬送時間が延びてしまっている事を受
け、トリアージへの取り組み、消防庁におけ
る搬送システムの改善、メディカルソーシャ
ルワーカーのレベルアップ、連携パスの普及
を求めました。

 ８  障がい者施策について
　障がい者グループホームの整備促進、都営
住宅建てかえ時の用地利用、都庁内の連携な
どを訴えました。

 ９  更生保護について
　地域生活定着センターにおける取組や更生
保護サポートセンターに対する都の協力など
を求めました。

 10  教育行政について
　情報モラル教育における肖像権について、
法を順守させるための法教育の重要性につい
て質しました。

 11  築地市場について
　土壌汚染が残ったままの市場整備は都民の
理解が得られないこと、水産仲卸の約半数が
反対している状況での強引な移転に反対し、
地元中央区や市場関係者との協議を求めまし
た。

 12  商店街振興について
「新・元気を出せ！商店街」事業における
複数年企画を助成対象とすることや、商店街
への加入促進に都が協力すべき事などを求め
ました。


